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Ata da Centésima Vigésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  27 de maio de 2024 - 
 

Ao vigésimo sétimo dia de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h17min, realizou-se a Centésima Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Sexta Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos 

Barros, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo 

da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do Vereador Edinaldo dos 

Santos Barros, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição 

dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI N° 30, DE 2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. 

“Dispõe sobre alteração de denominação de logradouro público”.  PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 13, DE 2024, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA “Dispõe sobre o Orçamento da Câmara Municipal de Itanhaém para o 

exercício de 2025”. EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 16, DE 2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS “Adiciona ao caput dos 

artigos 12 e 14, do Projeto de Lei nº 016/2024, de autoria do Poder Executivo, a previsão 

de percentual e obrigatoriedade das emendas parlamentares impositivas, na Lei de 

Diretrizes Orçamentárias – LDO de 2025, e dá outras providências”. O Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo às Comissões Permanentes. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 642/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de término 

de pavimentação com lajotas na Rua Geza Hary, lado morro, Bairro Jardim Regina, no 

município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 643/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de término de pavimentação com lajotas, da Rua Pedro S. 

Magalhães, do nº612 até o final da rua, localizado no Bairro Suarão (lado morro)”. 
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INDICAÇÃO: 644/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de instalar um redutor 

de velocidade do tipo lombada, na Rua Antônio Assunção Filho, altura do número 99, 

Bairro Umuarama, município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 645/2024: “Indica ao 

executivo, que faça gestão junto à secretária competente para notificar o proprietário do 

terreno localizado na Rua Dom José Varani, entre os números, 1151 e 1191, no Bairro 

Suarão, município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 646/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de realizar a substituição das lâmpadas de vapor por LED em toda extensão 

da Rua A, localizada no Bairro Umuarama, município de Itanhaém”. VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 

665/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda 

extensão da Rua José Vicente Moreira , no bairro Jd Corumbá, em Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 700/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Imperatriz Leopoldina, no bairro Vila São Paulo, 

em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 701/2024: “IINDICO, na forma regimental, à Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, por intermédio do Gerente da 

Agência de Itanhaém, Sr. William de Araújo Limoeiro, a determinação ao setor 

competente, para que proceda com a execução de ações necessárias à expansão do 

sistema de esgoto e, caso necessário, adequação das Estações de Tratamento de Esgotos, 

na Avenida São Paulo, no Bairro Vila Loty, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 702/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica, em toda extensão da Av. 

Albert Sabin, na altura do Bairro Santa Cruz, até o final da mesma, bem como o serviço 

de instalação e manutenção de toda iluminação pública do Bairro”. INDICAÇÃO: 

703/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda 

extensão da Rua Rafael Xela, no bairro Savoy, em Itanhaém”. VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 684/2024: 

“Indica ao Executivo a criação de unidade de acolhimento, para abrigamento imediato e 

emergencial, denominado Casa de Passagem, no Município”. INDICAÇÃO: 685/2024: 

“Indica ao Executivo a criação de Programa de Controle do Tabagismo e Combate ao 

Fumo, voltado para a prevenção, aconselhamento e cessação do hábito entre jovens e 

adultos”. INDICAÇÃO: 686/2024: “: Indica ao Executivo a execução de serviços de 

manutenção, capina e limpeza da Rua Moisés Simplício Souza, Jardim Jamaica”. 

INDICAÇÃO: 687/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção 

do pavimento da Rua José Mendes de Araújo, Vila São Paulo”. INDICAÇÃO: 

688/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de revitalização da Praça Alcides 

Marques e manutenção preventiva e corretiva da pista de skate, no Jardim Mosteiro”. 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 669/2024: “Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, 

iluminação da Quadra Esportiva da Escola Municipal Osmar Rodrigues, localizada no 

bairro do Gaivota”. INDICAÇÃO: 670/2024: “Indica ao Executivo, roçada na Rua 

Jacareí – na altura do nº 240 – no bairro Cibratel”.  INDICAÇÃO: 671/2024: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria Competente, a limpeza e a roçada da Praça Ibrahim 

Hanna Barchin – localizada no bairro Gaivota – lado praia”. INDICAÇÃO: 672/2024: 

“Indica ao Executivo, providências quanto à instalação de braços de luz na travessa da 

Rua Dirce Lisse do Nascimento com a Rua 04 – altura do nº 187 – Lado Morro - Gaivota 

– Itanhaém-SP”. INDICAÇÃO: 673/2024: “Indica ao Executivo, a implantação de 02 

(duas) lombadas na Rua São Luís – trecho entre as Avenidas Flácides Ferreira e 

Armando Ferreira - no Bairro do Gaivota”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 694/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de troca de 02 (duas) luminárias queimadas existentes (no final) da 

Rua Do Lar, localizada no Bairro Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 695/2024: “Indica ao 
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Executivo, o Serviço de Recapeamento Asfáltico na Rua Ana Maria Martins Rivera (Em 

toda extensão), localizada no Bairro Jardim Corumba”. INDICAÇÃO: 696/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal na 

Avenida: Cabuçu (Em toda extensão), localizada no Bairro: Nossa Senhora do Sion”. 

INDICAÇÃO: 697/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação na Rua 

Ceará, trecho da Avenida: Marginal e Rua: Espirito Santo, localizada no Bairro: Cibratel 

II”. INDICAÇÃO: 698/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação na Rua 

Espirito Santo, trecho da Rua: José do Amaral e Rua: Paraiba, localizada no Bairro: 

Cibratel II”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA). INDICAÇÃO: 624/2024: “Indica ao Executivo o serviço de roçada 

em toda extensão da Rua José Gomes dos Santos, no Nova Itanhaém”.  INDICAÇÃO: 

637/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da 

Rua Itapuã, localizada no bairro Iemanjá”. INDICAÇÃO: 638/2024: “Indica ao 

Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua José Marino, localizada no 

bairro Nsa Senhora do Sion, travessa da Av. Cabuçú”. INDICAÇÃO: 639/2024: “Indica 

ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Durval Muylaert, 

localizada no bairro Nsa Senhoa do Sion, travessa da Avenida Cabuçú”. INDICAÇÃO: 

640/2024: “Indica ao Executivo o serviço de tapa buraco na Avenida Governador Mário 

Covas Júnior, na altura nº 5.200, no Jamaica”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS (LEITURA DISPENSADA)  INDICAÇÃO: 689/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de contenção com barreiras do rio localizado na parte de tras do 

imóvel localizado na Rua Maranhão, número 20, localizado no bairro Gaivota e vem 

avançando sobre o mesmo”. INDICAÇÃO: 690/2024: "Indica ao Executivo a execução 

de serviços de capina, limpeza e desobstrução de vala localizada na esquina da Rua 

Manaus com a Avenida Brasil, localizada no bairro Gaivota". INDICAÇÃO: 691/2024: 

“Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de término de pavimentação com lajotas 

na Rua Ponta Grossa, localizada no bairro Gaivota”. INDICAÇÃO: 692/2024: "Indica 

ao Executivo a execução de serviços de pavimentação da Rua 18, no bairro Jardim das 

Palmeiras”. INDICAÇÃO: 693/2024: “Indica ao Executivo, a verificação da origem do 

esgoto despejado em toda extensão da Rua Hugo Polastrini, no bairro Belas Artes”. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 145/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo informações e documentos relativos ao consumo de 

água e esgoto na Creche Municipal Professora Gioconda Fagá, e valores respectivos, na 

forma que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 146/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos 

Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira; “Solicita ao Executivo 

informações sobre o Termo de Colaboração firmado entre o Município e o Círculo de 

Amigos do Menor Patrulheiro de Itanhaém - CAMP, objetivando a transferência de 

recursos financeiros para prestação de serviços de caráter socioeducacional, na forma 

que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo Bastos. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
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eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 147/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Lucas Abbasi, “Solicita ao Executivo que 

sejam fornecidas informações acerca da possível mudança da empresa responsável pelo 

serviço de transporte público do município, conforme especifica”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 148/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo e à empresa Expresso Fênix, informações quanto à 

obstrução da Av. João Batista Leal causada pelos ônibus da empresa”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 149/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos 

Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a existência de projeto, junto à parceria público-privada de 

iluminação pública, visando a instalação de iluminação adequada na Av. Estados 

Unidos/Rua Jordão Brambilla, fls. 17 no trecho existente entre a Av. São Paulo e a 

Rodoviária de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

Palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos e Fábio dos 

Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 150/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi, 

Rutinaldo Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que 

sejam prestadas novas informações a respeito do assoreamento do rio Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os  Vereadores Carlos 

Henrique Garzon e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 151/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos Vereadores 

Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações a respeito do planejamento para investimentos no setor de Segurança 

Pública até o final do corrente ano”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Silvio Cesar de Oliveira e 

Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. Nº 152/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, subscrito pelos Vereadores Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. 

X. de Miranda, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita 

ao Executivo informações sobre permissão de uso de espaço público pela Academia 
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Itanhaense de Letras - AIL”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

155/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita à Diretoria Regional de Saúde – DRS-4 informações sobre instalação de 

equipamentos de Ressonância Magnética e Eletroencefalografia no Hospital Regional 

‘Jorge Rossmann’, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Rutinaldo Bastos e Fábio dos Santos Pereira. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Presidente passou a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Henrique Garzon, Fábio dos Santos Pereira e Lucas Abbasi. Não havendo 

mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos às 19h29. Reiniciados trabalhos às 19h53min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura das matérias 

aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO 

N° 10, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento pelas 14 edições da Festa de Santo Antônio, 

organizada pela Paróquia Santa Teresinha do Menino Jesus”. MOÇÃO DE 

APLAUSOS N° 11, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, “Concede Moção de Aplausos à Associação Comercial, Agrícola e Industrial 

de Itanhaém - ACAI pelos seus 60 anos de fundação e de contribuição para o 

empreendedorismo de nossa cidade”. MOÇÃO DE APOIO N° 02, DE 2024, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, “Moção de Apoio para alteração das 

condições de inscrição em concurso público para cargo de Escrevente Técnico Judiciário 

do Quadro do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, previstas em edital, 

especificamente para incluir que o candidato tenha concluído, até a data da posse, Ensino 

Superior, em substituição à exigência atual de conclusão do Ensino Médio”. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE 

LEI N° 24, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO “Autoriza o Poder Executivo 

a contratar a operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências”  

O Senhor Presidente informou que se encontrava à Mesa Diretora, Requerimento de 

autoria do Chefe do Executivo solicitando a retirada do Projeto de Lei n° 24, de 2024. 

Nos termos do artigo 163, inciso V, §3º do Regimento Interno desta Casa de Leis, coloco 

o Requerimento de Retirada em votação. Requerimento de Retirada é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 09, DE 2024, DE AUTORIA 

DO  VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS “Dispõe sobre a alteração da Lei 

nº 3.317, de 13 de junho de 2007, que concede isenção parcial do imposto predial e 

territorial urbano a aposentados, pensionistas e beneficiários de renda mensal vitalícia, e 

dá outras providências”. O PROJETO DE LEI N° 09, DE 2024 é colocado em 

discussão. Pela Ordem, o Vereador Lucas Abbasi fez o pedido de vistas por 01 (uma) 

Sessão. O PEDIDO DE VISTAS por uma sessão ao PROJETO DE LEI N° 09, DE 

2024, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. PEDIDO DE VISTAS POR 1 (uma) SESSÃO 
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ao Projeto de Lei n° 09, de 2024 é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 27, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO 

BIBÃO. “Institui o Dia Municipal do Influenciador Digital”. O Projeto de Lei é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é colocado em votação. 

O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Projeto de Lei n° 27, de 2024 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 29, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO BASTOS. “Declara o monumento natural ‘Pedra da Esfinge’ patrimônio 

natural de inestimável valor turístico do Município de Itanhaém”. O Projeto de Lei é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. Projeto ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Projeto de Lei n° 29, de 2024 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  Na 

sequência o Senhor Presidente passou a palavra para os Senhores Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas 

Abbasi, Rutinaldo Bastos, Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. Não 

havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e nem 

matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores 

Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 03 de junho de 2024, às 

18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h25min. Para 

constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia 

Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, ao vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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